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ПРОТОКОЛ № 13
засідання проєктної (робочої) групи освітньо-професійної програми

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»
Відокремленого структурного підрозділу

«Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького»

“15” вересня 2025р. м. Рожище

ПРИСУТНІ:
«3» особи з «4» загальної чисельності членів проєктної групи (Наказ

директора коледжу № 27 від 08.04.2025 року «Про створення проєктних груп у
2024-2025 навчальному році»).

Відсутня Ковальчук Л. М. – причина не відома.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Обговорення результатів зустрічі зі роботодавцями-стейкхолдерами

ОПП.
Інформує: Галина МОСІЙЧУК

2. Різне.

1. СЛУХАЛИ:
Галина МОСІЙЧУК інформувала членів робочої групи про питання, які

обговорювались на зустрічі із стейкхолдерами ОПП, а саме:
11 вересня 2025 року відбувалась зустріч дирекції коледжу, укладачів

ОПП та здобувачів освіти коледжу із Марією ОЛЕКСЮК - менеджером з
персоналу ТзОВ «Галичина-Захід», зовнішнім стейкхолдером освітньо-
професійної програми «Технологія виробництва і переробки продукції
тваринництва».

Метою зустрічі було сприяння впровадженню інноваційних підходів у
освітній процес, підвищення якості практичної підготовки здобувачів освіти,
адаптація ОПП до вимог сучасного ринку праці та залучення підтримки від
провідних аграрних підприємств. Також обговорили можливості щодо введення
нових фахових посад в штатному розписі ТзОВ «Галичина-Захід» відповідно до
національного класифікатора професій ДК 003:2010 (зі змінами затвердженими
наказом №810 Міністерства економіки України від 25.10.2021 р.), про що
обумовлено в рецензії на ОПП «Технологія виробництва і переробки продукції
тваринництва» 2025 року від менеджера з виробництва - Тараса СКУШКИ і
менеджера з персоналу - Марії ОЛЕКСЮК.

Після обговорення ПРИЙНЯЛИ РІШЕННЯ: Продовжувати працювати
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над удосконаленням освітньо-професійної програми, враховуючи пропозиції
зовнішніх і внутрішніх стейкхолдерів. Після адаптації здобувачів освіти нового
набору, провести анкетування з метою оцінювання освітньо-професійної
програми «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

2. СЛУХАЛИ:
Галина МОСІЙЧУК і члени робочої групи повторно переглянули,

обговорили і проаналізували виконання пропозицій в наявних рецензіях,
відгуках, анкетах зовнішніх і внутрішніх стейкхолдерів.

ПРИЙНЯЛИ РІШЕННЯ: Постійно підтримувати контакт із
рецензентами, по можливості надіслати їм ОПП ««Технологія виробництва і
переробки продукції тваринництва» 2025 року для повторного рецензування.

Керівник групи Галина МОСІЙЧУК

Секретар групи Леся КУДЕНЧУК


